
Compte-rendu du Conseil Pastoral Paroissial 
 du mercredi 13 septembre 2023 

 
 
Présents : Etienne KERJEAN, Véronique DELECOURT, Martine PIERSON, Edouard RAULIC, 
Hervé RICHET, Alain VASSEUR, Françoise WATTRELOT, Geneviève WLODARCZYK 
Invité : Jean-Marie DELACROIX (Conseil pour les Affaires Economiques) 
Excusés : Michel BRAILLON, Bertrand CARPENTIER 
 
 
1. Partage sur l’Evangile  du 17 septembre 2023 (Matthieu 18, 21-35) 

 
2. Développer la fraternité 

Etienne nous lit la lettre qu’il a reçue de Mgr de Dinechin suite à sa participation au 
dernier CPP (le 14 juin 2023) : un encouragement à poursuivre le travail entamé avec 
la physionomie de la paroisse et la mise en place de projets. 
En rapport avec l’orientation sur la fraternité : 
- A l’occasion de l’arrivée des nouveaux curés à Saint-Quentin Notre-Dame : 

proposer une rencontre des trois EA des trois paroisses de Saint-Quentin comme 
cela s’est déjà fait à deux reprises avant le COVID. Objectif : communiquer sur nos 
pratiques et éventuellement les harmoniser, réfléchir ensemble comment être 
présents dans les villages. Il pourrait être intéressant de leur présenter le travail 
effectué dans notre paroisse pour les inciter à faire de même : nous avons 
certainement des problématiques en commun sur lesquels nous pourrions nous 
entraider.  

- Un repas paroissial est proposé le 15 octobre après la messe des familles, sous la 
forme d’un repas partagé. 

 
3. Calendrier des messes 

- 1er octobre : fête de Saint-Quentin, messe à 11h à la Basilique. La paroisse est 
chargée d’organiser le verre de l’amitié à la fin de la messe. Une annonce sera faite à 
la messe du 17 septembre pour demander des personnes qui acceptent de faire le 
service (préparer une feuille d’inscription). A prévoir : des jus de fruits et gobelets, 
des biscuits apéritifs et des plateaux. 

- Noël :  
o Le 24 décembre tombe un dimanche. A 11h : messe du 4ème dimanche de 

l’Avent. A 19h, veillée de Noël à St Eloi 
o Lundi 25 décembre : messe à 11h à Homblières. 

 
4. Avenir de la chapelle Ste Thérèse 

Le diocèse a répondu favorablement à la compagnie ISIS qui souhaite installer une école 
de cirque à l’église Ste Thérèse. Cette école démarre ses activités courant septembre, 
après quelques travaux d’aménagement. La paroisse a alerté sur les risques concernant 
la sécurité : une réflexion est en cours. Un communiqué sera envoyé à la paroisse. 
Pour en savoir plus sur la compagnie ISIS : https://www.compagnieisis.fr/  

 
 
 

https://www.compagnieisis.fr/


5. Fin de mandat 
- Alain VASSEUR : accepte de renouveler son mandat pour trois ans 
- Martien PIERSON : accepte de renouveler son mandat pour trois ans 
- Bertrand CARPENTIER : absent ce jour. La question lui sera posée. 

 
6. Calendrier des prochaines rencontres  

- mercredi 6 décembre 2023 à 19h30 
- mercredi 3 avril 2024 à 19h30 
- mercredi 12 juin 2024 à 19h30 

 
 

Prochaine rencontre : mercredi 6 décembre 2023 à 19h30 à la maison paroissiale. 
 
 
 


